

Счастливая цифра семь

В то время как половина Иркутской области готовится к заморозке социальных строек из-за сокращенного бюджета, в Усть-Куте разворачивается аномалия. Строительство новой школы №7 там идет полным ходом, демонстративно игнорируя региональную тенденцию к консервации недостроенных социальных объектов.

Секрет прост: проект стоимостью более одного миллиарда рублей обрел магическую защиту – его включили в утвержденный мастер-план развития района до 2035 года. Этот документ, как торжественно обнадеживает администрация, детально прописывает источники и сроки финансирования. То есть, в отличие от многих других, эту стройку просто так в долгий ящик не спрячешь.



Финансовый щит проекту обеспечивает партнерство с ПАО «Газпром», которое выделило на объект львиную долю от общей стоимости, и региональным правительством. Благодаря этому трехэтажная школа на 352 места в микрорайоне Мостоотряд обрастает не только стенами, но и целым комплексом: отдельными блоками для учебы, спорта, медпункта и актового зала, а на прилегающих 16 тысячах «квадратов» обещают создать инфраструктуру для учебы на свежем воздухе.

Осенью 2025 года готовность объекта составляла скромные 21%, но работы, как сообщается, ведутся «в форсированном режиме» – видимо, чтобы наверстать время после болезненной смены подрядчика (предыдущий «завалил» объект, исчезнув на горизонте с авансом). Пока же 198 учеников разбросаны по зданиям другой школы и детсада, а старшеклассников подвозят на уроки.

Власти Усть-Кутского района стойко держатся, чтобы не расстраивать общественность сомнениями, и обещают, что 1 сентября 2026 года школа откроет двери. Этот проект преподносится как яркий пример того, что стратегическое планирование (по заветам президента, стоит отметить) спасает от бюджетной бури. Правда, месседж о его неуязвимости звучит в основном в позитивных речах чиновников. Реальную обстановку покажет только результат: откроет ли свои двери седьмая школа в сентябре 2026 года.

И вот идет стройка, будто остров в бушующем море региональной экономики. Остается надеяться, что «Газпром» с правительством не передумают и процесс дойдет до своего логического завершения. Всем секвестрам назло!

Автор: Сергей Кузнецов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БЛАГОУСТРОЙСТВО, ИРКУТСК

URL: <https://babr24.com/?IDE=286511> Bytes: 2309 / 2175 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Сергей Кузнецов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта